Уважаемые родители!

С целью информирования населения Новосибирской области по вопросам сохранения и укрепления здоровья, мотивации и приверженности к ведению здорового образа жизни, снижения риска развития заболеваний главными специалистами Новосибирской области и специалистами регионального центра медицинской профилактики разработаны информационные материалы профилактической направленности для различных групп населения, включая детей и подростков, педагогов, психологов.

Текстовые материалы размещены на электронном ресурсе:

http://yadi.sk/d/IYX5heUixCx22
Видеоматериалы:

https://yadi.sk/d/L0P09QQS3DVTJY
https://yadi.sk/d/uKi6OH2V3Db03r
Кроме того созданы и поддерживаются интернет-ресурсы:

«Информационный портал о здоровье»   http://rcmpnso.ru/
«Электронный кабинет здорового ребенка»:

http://rcmpnso.ru/profila/info/elektronnyj-kabinet-zdorovogo-rebenka.php
Для привлечения внимания молодежи ведутся блоги «Будь здоров в Новосибирске» в социальных сетях «ВКонтакте»
www.vk.com/zdrav_nso
“Facebook”

https://ok.ru/group//55207984037915
https://www.facebook.com/rcmpnso
В государственных медицинских организациях Новосибирской области функционируют 14 центров здоровья, в том числе 9 для взрослого населения и 5 для детей.

В центрах здоровья проводится комплексное обследование для выявления отклонений в состоянии здоровья с применением современных малоинвазивных технологий, индивидуальное консультирование по вопросам коррекции факторов риска развития заболеваний и формированию здорового образа жизни (рациональному питанию, физической активности, отказу от вредных привычек).

По результатам обследования каждому взрослому или ребенку, посетившему центр здоровья, разрабатывается индивидуальная программа профилактики, проводятся индивидуальные консультации или занятия в «Школах здоровья». 

Прием ведут квалифицированные медицинские работники, прошедшие обучение по вопросам профилактики заболеваний и формированию здорового образа жизни. Все услуги в центрах здоровья оказываются бесплатно при наличии полиса обязательного медицинского страхования.

Прием осуществляется в удобное время по предварительной записи по телефону или при личном обращении.

Адреса и контактные телефоны центров здоровья размещены на ресурсах:

http://www.takzdorovo/ru/db/healthcenter/search/index/?q_category=RU.Siberia.Novosibirsk
http://www.takzdorovo/ru/db/healthcenter/search/index/?q_category=RU.Siberia.Novosibirsk&q=%D0%B3+%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%B1%D0%B8%D1%80%D1%80%D1%80%D0%B
